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JUBILANTI
 

   
Ehl Josef   Groh Libor 
Brandová Johanna  Hanušová Mária 
Pavlík Jiří   Vévoda Zdeněk  
Česenková Jana  Remešová Irena 
Klementová Zdislawa  Burdych René  
Volhejnová Gabriela  Kmoníček Miloslav 
Harasevičová Božena 
 

Blahopřejeme jubilantům naší obce  
a přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí. 

 

 PODĚKOVÁNÍ 
 

 
Děkuji obecnímu úřadu za dárkový poukaz, blahopřání k narozeninám a za 
milou návštěvu.      Josef Schovánek  
        
Děkuji OÚ za dárkový poukaz k narozeninám a paní Remešové a Krátké za 
příjemné posezení a popovídání, velice si vážím toho, že se tato setkání 
v naší obci konají.     Johanna Brandová 

 
 

                      Dne 29. dubna 2025 

nás ve věku 73 let 

navždy opustil 

pan 

Petr Hruška. 
                      Čest jeho památce. 



  

 



  

8. ROČNÍK STEZKY ODVAHY 2025 
 

 
Letošní Stezka odvahy byla oproti jiným ročníkům trochu poupravena a 
startovalo se na "silničce" na Pasách. Tento den nám ani moc nepřálo počasí, 
ale nakonec se umoudřilo, a přece jenom se vystartovalo bez kapky deště.  
Letos se zúčastnilo pouze 50 dětí, což je asi nejhorší účast za to desetiletí, co 
Stezku připravujeme, tudíž mám takové smíšené pocity, a proto bychom si s 
lidmi, kteří se na stezce velkou mírou podílejí, chtěli sednout a probrat 
situaci nebo se i vydat trochu jiným směrem. 
Velké poděkování patří starostovi + zastupitelům za finanční podporu a za 
účast přímo na Stezce. Poděkování také patří novým Stezkařům, kteří se nám 
přidali dobrovolně pomoci. Vždy patří také obrovské poděkování 
strašidýlkám a jak říkám, bez nich by 
Stezka ani nemohla existovat. 
Také děkuji Vendovi Harasevičovi ml. za 
pomoc značení stezky a přípravy 
dřevěných špalků na ohně. 
Takže ještě jednou děkuji všem, co na 
Stezce pomáhají anebo se nějakou měrou 
podílejí. 
Přeji všem pevné zdraví a chuť do další 
případné Stezky. 
Za Stezkaře: Vlasta Sluka   



  

JAK POSTUPOVAT PŘI POŠKOZENÍ NÁDOBY 
PŘI SVOZU ODPADŮ

 

Dlouhodobě se potýkáme s reklamacemi poškozených nádob při 

svozu odpadů. Většina těchto reklamací však souvisí s nádobami, 

které nejsou v našem majetku nebo nejsou koupené přes naši 

společnost.  

 

Ke svozu a výsypu se tak dostávají nádoby, které nejsou 

certifikované pro svoz odpadů, a proto k tomuto účelu vhodné. Dále 

se jedná o nádoby opravované či jinak upravené.  

V těchto případech nemůžeme nést odpovědnost za škody na těchto 

nádobách.  

 

Nákupu nádob naše společnost věnuje velkou pozornost, právě z 

pohledu kvality materiálů, aby dlouhodobě dokázaly sloužit účelům 

svozu odpadů.  

 

S účinností od 1.5.2025 budeme omezovat opravu/náhradu nádob, 
které nesplňují parametry:  
 * Majetek společnosti Marius Pedersen a.s. – nádoby v pronájmu 
 * Nesplňují podmínky pro reklamaci – viz příloha postup při 
poškození nádoby  

 
 
 
 
 

Marius Pedersen a. s. 



  

JAK POSTUPOVAT PŘI REKLAMACI POŠKOZENÉ NÁDOBY  

Při reklamaci poškozené nádoby kontaktujte pracovníky naší firmy, a to 
nejpozději do 3 pracovních dnů po svozu odpadu během kterého byla 
Vaše nádoba poškozena. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel.  

Reklamaci zašlete e – mailem nebo nahlaste telefonicky.  
E – mailová adresa: mpna.dispecink@mariuspedersen.cz  
Tel: 493 646 762  

V zaslaném emailu nezapomeňte uvést:  

• Jméno a příjmení  

• adresu, na které se poškozená nádoba nachází  

• objem nádoby a na jaký druh odpadu se nádoba využívá (komunál, papír, 

plast, bio)  

• fotografie poškozené nádoby (foto celé nádoby, poškození)  

• doklad prokazující stáří nádoby  

• doklad o plnění normy EN ČSN 840  

 

DŮVODY ZAMÍTNUTÍ NÁHRADY  

a) Reklamovaná nádoba nesplňuje normu EN ČSN 840 

Kvůli přibývajícím případům dovozu levnějších a méně kvalitních 
nádob na odpad musí osoba reklamující nádobu přiložit k reklamaci 
dokument, který potvrzuje, že nádoba je vyráběna dle výše 
zmiňované normy. Tento dokument by měl mít každý výrobce volně 
dostupný na svých stránkách.  

b) Nádoba byla při svozu přetížena / přeplněna 

mailto:mpna.dispecink@mariuspedersen.cz


  

Pokud je nádoba při svozu přetížena, hrozí zde nebezpečí poškození 
nádoby vlastní vahou při jejím výsypu.  

Max. nosnost nádoby:  objem 120 l - 40 kg  
objem 240 l - 96 kg  

Nádobu je možné plnit jen do takové výše, aby bylo možné nádobu 
uzavřít víkem. V případě, kdy je do nádoby umístěno více odpadu, 
než který nádoba může pojmout, může mít tato situace při obsluze 
stejný vliv, jako když je nádoba přeplněná (změna těžiště nádoby, 
zvýšený tlak na okraje nádoby při výsypu).  

c) Odpad v nádobě byl zachycen 

Pokud je odpad v nádobě zachycen vlivem špatného naplnění 
(naplnění jiným odpadem), než pro který je nádoba určena nebo v 
zimních měsících přimrznutím, dochází k nerovnoměrnému zatížení 
nádoby, které může vést k jejímu poškození během manipulace, aniž 
by tomuto dokázala obsluha zabránit.  

Zaměstnanci z hygienických a bezpečnostních důvodů nemohou 
vlastnoručně odpad z nádoby uvolnit, aby mohlo dojít k jejímu 
výsypu.  

d) Nádoba je opotřebovaná 

Nádoba na odpad patří mezi spotřební zboží, na které se vztahuje 
záruční doba, v jejímž průběhu je nutné veškeré závady primárně 
uplatnit u dodavatele nádoby.  

Dobou užívání a vnějšími vlivy (mráz, déšť, slunce...), se životnost 
nádoby zkracuje. Čím déle je nádoba využívána, tím se zvyšuje 
pravděpodobnost jejího poškození z důvodu opotřebení.  



  

Opotřebení se týká také pozinkovaných nádob, u kterých dochází 
nejčastěji k upadnutí dna nádoby při jejím výsypu z důvodu 
zkorodovaného materiálu.  

Stáří nádoby, na kterou je možné uplatnit reklamaci poškození, je 
maximálně 5 let od nákupu nádoby.  

e) Nádoba již byla opravována nebo je nepovoleně upravena 

U opravovaných nádob nelze zaručit pevnost nádoby během výsypu. 
Důvodem k zamítnutí reklamace jsou zcela zjevně provedené opravy, 
jako např. zatmelení prasklin, obmotání nádoby lepící páskou, slepení 
prasklin, vyvaření okrajů či dna u kovových nádob, nátěry zcela zjevně 
zkorodovaných částí nádoby a další.  

Rovněž nelze akceptovat k reklamaci nádoby, u kterých došlo k 
jakýmikoliv úpravám (např. přivaření koleček na kovovou kulatou 
„popelnici"). Úpravy mají často velký vliv bud' na pevnost konstrukce 
nádoby nebo úpině změní těžiště nádoby a její vlastnosti při výsypu. 
Rovněž připevněním různých „vylepšení" dochází ke snížení nosnosti 
nádoby.  

f) Použití nádoby pro jiné účely nebo odpady, než pro které je         
určena 

V případě použití nádoby na jiné účely, než pro které je určena, hrozí 
riziko poškození nádoby, nebo snížení její pevnosti. Např. je do ní 
umístěn jiný odpad, než pro který je určena (stavební odpad).  

Pokud došlo k poškození nádoby z některých výše 
uvedených důvodů nebude reklamace uznána.  

 



  
 



  

SLOVO STAROSTY  
 

 

Vážení občané,  
 
v měsíci dubnu byla při svozu komunálního odpadu (KO) učiněna kontrola 
obsahu popelnic. Kontrolu provedli zástupci svozové společnosti Marius 
Pedersen a. s. a zástupce obce.  
 
Zároveň byla pořízena fotodokumentace obsahu nádob na komunální 
odpad (KO), a jak uvidíte na fotografiích, některým občanům je stále 
zatěžko odpad roztřídit a odložit do správné nádoby. Fotodokumentace 
potvrzuje, že celá řada občanů se stále nezabývá tříděním odpadu. 
V nádobách na KO jsme našli nápojové kartony, plechovky od nápojů, 
spreje od stavební chemie, bio odpad (listí, trávu, květiny), vyřazený 
textil, sklo, plasty, papírové obaly, … 
 
Občané od obce obdrželi zdarma nádoby na plast a papír, dále máme po 
obci osm dostupných sběrných stanovišť, a i tak je některým občanům 
zatěžko odpad vytřídit a vhodit do správné nádoby.    
 
Je potřeba si uvědomit, že pokud nedodržíme stanovený limit odpadů na 
občana, budeme nuceni zvýšit poplatek za odpady.  
Fráze: „Platím poplatek, tak nebudu třídit“ NEOBSTOJÍ.      
 
Již v minulosti jsem zmiňoval, že obec nedoplácí odpady z obecního 
rozpočtu. Náklady jsou pokryty příspěvky za tříděný odpad od firmy EKO 
– KOM a.s. a vybranými poplatky od občanů, a to při výši poplatku 550 Kč 
po slevě na občana. Pokud nebudeme třídit, nebudeme dostávat finanční 
odměnu od firmy EKO – KOM a. s. a bude nutné zvýšit poplatek za odpad.  
 



  

Na žádost firmy Marius Pedersen a.s. je nutné do konce června 2025 
nádoby na odpad označit číslem nemovitosti, ze které odpad pochází. 
Z neoznačených nádob nebude odpad odvezen.  
 

ZÁVĚREM VELICE DĚKUJI OBČANŮM, KTEŘÍ POCTIVĚ TŘÍDÍ. 
 
                                                                                          starosta 

 
 
 
 
 
 
 



  

 

 



   



  

Obecní knihovny jsou stále krásnější a 
příjemnější  
Zdroj časopis: Ahoj, rodino!  
strana 42, 43 / kultura  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   



  

KNIŽNÍ TYPY NA MĚSÍC KVĚTEN
 

Ozvěny run – Christina Courtnenay 

Jejich láska byla zapovězená, ale její ozvěna zní až na věčnost. 
On se vrátí… runy jí to prozradily. Když Mia po milované 
babičce zdědí Birch Thorpe, letní chatu ve Švédsku, čeká ji 
nelehké rozhodnutí. Snoubenec Charles na ni naléhá, aby 
dům prodali a koupili si luxusní byt v Londýně. Mia váhá. Když 
se naskytne příležitost zapojit se do archeologického 

výzkumu, jehož cílem je objevit na jejím pozemku vikinské artefakty podobné 
zlatému prstenu, který je součástí dědictví po babičce, s radostí souhlasí. 
Získá tak čas a odstup, aby si všechno dobře promyslela. 
 

Šikmý kostel- třetí díl – Karin Lednická 
Jak dlouho trvá válka po tom, co skončí?  
Navždy, pokud jí člověk prošel. Ptejme se spíše, jak může 
zaplnit prázdnotu po zavražděných blízkých nebo po uneseném 
dítěti. Čím bude zahánět vzpomínky na děsivý teror Němců 
nebo nechtěnou tělesnou lásku Rusů. Někdo všechno zamkne 
na dno duše a ráno co ráno si namlouvá, že co bylo, bylo, teď 
je prostě třeba jít dál. Jiný se nechá zahltit žalem; další přetaví 

prožité v nenávist. A ještě jiný ve víru, že to bude právě on, kdo pomůže 
vytvořit nový, lepší svět. Jak dlouho trvá, než se ztratí dvacetitisícové město? 
Třetí díl románové kroniky ztraceného města Vás zavede do let 1945-1961. 
 

Čarodějky – Karin Krajčo Babinská 
Magický příběh z pera bestsellerové autorky Karin Krajčo 
Babinské vás zavede do světa, kde se rodinná tajemství 
prolínají s bylinkami, kouzly a hlubokými 
emocemi. Čarodějky jsou příběhem o vztazích mezi 
generacemi a magii ukryté v přírodě. Nechte se pohltit 
příběhem o síle odpouštění, která dokáže změnit nejeden 



  

lidský osud. Příběh odhaluje spletité vztahy mezi ženami několika generací, 
které spojuje nejen krev, ale i jejich schopnost léčit a čarovat. Čtenáři se 
ponoří do atmosféry lesa, bylinkových receptů a starých tradic, které jsou 
současně krásné i děsivé. Kniha je plná emocí, kontrastů mezi odlišnými 
životními cestami a naděje na smíření. 
 

Ignis Fatuus – Petra Klabouchová 
Hororový příběh z magické Šumavy, kde si život a smrt 
podávají ruce. V zakázaném území kolem šumavské řeky 
Křemelná se koncem sedmdesátých let začíná probouzet k 
životu dávná legenda. Pohraniční stráž zde stále častěji hlásí 
výskyt neznámých světelných jevů. Roste podezření na 
možné nepřátelské plány ze strany Západu. A krajem se opět 
šíří odvěké pověsti o bludičkách a beztělcích. Do míst, jež byla 

po desetiletí nepřístupná, je vyslána vědecká výprava, která má záhadná 
zjevení prozkoumat. Vědci věří, že najdou rozumné vysvětlení, ale možná 
právě oni uprostřed šumavských slatí o rozum přijdou. Je za vším jen únava a 
přírodní jevy, nebo si tu s nimi opravdu něco dávného hraje na kočku a myš? 
Každý z nich si v duši nese minulost svou i svých předků a zdejší kraj 
nezapomíná. Tentokrát se bude mstít sama Šumava. 
 

Vražda ve mlýně – Irina Shapiro 
Jason Redmond a Daniel Haze musejí vánoční ples opustit 
dřív, než by si přáli. Na mlýnském kole se totiž našla mrtvola 
v poněkud choulostivé poloze a je potřeba vypátrat, kdo za 
touto ponižující vraždou stojí. 
Redmond a Haze zkoumají, čím se Frank Darrow provinil, že 
vrahovi nestačilo pouze ho zabít. Kdo k němu mohl chovat 
takovou zášť? Zapletl se notorický pijan s někým, s kým 

neměl? Vyšetřovatelé ve snaze určit motiv rozplétají jeho všemožné vztahy a 
docházejí k šokujícímu odhalení s vážnými následky. Inspektor Haze, jenž 
nedávno povýšil na hodnost inspektora, potřebuje případ vyřešit, aby měl u 
brentwoodského policejního sboru úspěšný start, ale blíží se Vánoce, které 
by mnohem raději trávil se svou manželkou Sarou. Kapitán Redmond, 
Američan s anglickým šlechtickým titulem, který na aristokratické poměry 



  

vede vysoce nestandardní domácnost, se zase musí vyrovnat se svou 
minulostí, aby se mohl začít soustředit na budoucnost. Podaří se jim společně 
dopadnout vraha od opuštěného mlýnu? 

 



  

Zubní pohotovost Náchodsko-Broumovsko – 
květen 2025   

 
 

SO + NE + svátky, 08:00–12:00 h 
• 01.05. – ARIES, klinika komplexní estetiky s. r. o., (MDDr. Erik Krajczy), 
Velký Třebešov 118, Tel.: 491 453 272 
• 03. a 04.05. – MUDr. Daniel Blažek, 17. listopadu 388, Police nad 
Metují, Tel.: 491 543 844 
• 08.05. – MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s. r. o., (MDDr. 
Marcela Špačková), Běloveská 123, Náchod, Tel.: 703 600 915 
• 10. a 11.05.   ZNL s. r. o. – (MUDr. Lukáš Neoral), 17. listopadu 291, 
Police nad Metují, Tel.: 602 333 427, 491 541 654 
• 17. a 18.05. – MUDr. Jana Malíková, Denisovo nábřeží 665, Náchod, 
Tel: 491 428 885 
• 24. a 25.05. – MUDr. Ladislav Růžička ml., Poliklinika, Masarykova 30, 
Broumov, Tel.:603 479 132 
• 31.05. a 01.06. – P3K DENTAL s. r. o., (MDDr. Jan Petřík), Kamenice 
113 (Pasáž Magnum), Náchod, Tel.: 724 086 199  
 

 
DODRŽOVÁNÍ NEDĚLNÍHO KLIDU 

 
 

Tak jako každý rok, tak i letos nastalo období neutuchajícího pracovního 

nasazení na našich zahradách. Pracovní nasazení našich občanů, chalupářů a 

zahradníků se sekačkami, křovinořezy a ostatní zahradní technikou je 

obdivuhodné, ale přesto si Vás dovolujeme upozornit na dodržování 

nedělního (svátečního) klidu. Dopřejte i sobě nedělní (sváteční) odpočinek.          

 

Děkujeme za ohleduplnost. 



  

USNESENÍ č.  04/25/Z04 Z JEDNÁNÍ ZO 
HEJTMÁNKOVICE konaného dne 28.4.2025 

 
ZO volí: 
Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Šárka Šrejberová, Libor Lanta.           

ZO schvaluje: 
1 

Program jednání.  
2 

Volbu ověřovatelů zápisu. 
3 
Poskytnutí peněžitého daru ve výši 20 000 Kč na uhrazení části nákladů 
spojených s 20. ročníkem hudebního festivalu Za poklady Broumovska 2025. 
25.7.2025 od 14.00 se festival přesouvá do Hejtmánkovic na kopeček nad 
Jízdárnu Hejtmánkovice – Rodinné odpoledne s festivalem. Program vyplní 
divadlo, výtvarné dílny pro děti dále jazzový koncert tria Jana Kučery   
6.2 
Rozpočtové opatření č. 3 k 30. 4. 2025 viz příloha. 
6.4 
Zrušení bodu č. 5, Zápis z veřejného zasedání ZO Hejtmánkovice konaný dne 
24.11.2009. Obsah bodu: „Nové nájemní smlouvy od 1.1. 2010 budou 
sepisovány na dobu určitou a to na 1 rok, 3 roky nebo 5 let, u nových 
nájemníků na dobu určitou na 1 rok.“  
6.5 
Po doběhnutí platnosti nájemních smluv o nájmu bytu budou s nájemníky 
uzavírány nájemní smlouvy na dobu určitou, a to pouze na dobu jednoho 
roku.   
ZO zamítá: 
4 
Rozhodli o neposkytnutí peněžitého daru Asociaci rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z. s. klub Radost, Prostějov. 
ZO bere na vědomí: 
5 



  

ZO byli seznámeni se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Hejtmánkovice za rok 2024.   Přezkoumání provedli kontroloři Krajského 
úřadu KHK. Při přezkoumání hospodaření obce nebyly zjištěna chyby a 
nedostatky (§ 10 odst. 4 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb.) 
6.1 
Pan starosta sdělil ZO nejnovější informace k žádosti o dotaci na Dětskou 
skupinu. Poskytovatel dotace – Ministerstvo práce a sociálních věcí neustále 
protahuje proces hodnocení projektů, není jasné, kdy přesně budou finální 
výsledky zveřejněny. Dle kusých informací MPSV vše nasvědčuje tomu, že 
projekt dětská skupina by měl být schválen.   
6.3 
ZO vzali na vědomí žádost paní Jany Valáškové o pronájem nebytových 
prostor v přízemí PFKC Hejtmánkovice za účelem zřízení provozovny 
kadeřnictví. Aktuálně má zřízené kadeřnictví v prostorách bývalého 
obecního úřadu.  Pan starosta se obrátí na stavební úřad, kde projedná nový 
účel používání prostor.    

 
 

25. 7. 2025 od 14:00 Rodinné odpoledne s festivalem 
kopeček nad Jízdárnou Hejtmánkovice 

 
V tento den se festival přesouvá z kostelů na kopeček nad Jízdárnu Hejtmánkovice, 
kde se bude konat rodinné odpoledne. 
 
Program vyplní divadlo pro děti v podání Naivního divadla Liberec, výtvarné dílny 
pro děti po celou dobu akce nebo jazzový koncert tria Jana Kučery. Jeden z minulých 
rezidenčních skladatelů, klavírista Jan Kučera, se představí jako lídr jazzové formace 
za doprovodu Radka Němejce (bicí) a Jana Kořínka (kontrabas). Koncert, který 
kromě ambientní hudby nabídne také nádherné výhledy do podvečerní 
broumovské krajiny, má ambici spojit hudební publikum různých žánrů a šířit dál 
povědomí o festivalu i mezi posluchači, kteří si ke klasické hudbě cestu teprve 
hledají. 
 
Odpoledne nabídne i stánky s občerstvením, jízdu na ponících, zvířátka a další 
program.  
Vstupné je 150 korun na celou akci, děti do 3 let zdarma. 
 



  

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
 

 



  

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 



   



   



   



  

Úterý–neděle 18. 4. – 7. 6. 2025 od 12:00 – 17:00 hod 

VÝSTAVA: ŠEROSVIT / ŚWIATŁOCIEŃ – 
MARTA NIEDBAŁ, MARTA KRZEŚLAK, OLA 
NENKO 
Dětská galerie Lapidárium / Klášter Broumov 
Vstupné: 30 Kč / 10 Kč 
Pořadatel: Vzdělávací a kulturní centrum Broumov 
 
Výstava prostřednictvím tvorby tří umělkyň – Marty Krześlak, Oly Nenko a 
Marty Niedbał volně reaguje na architekturu barokního kláštera a hledá 
souvislosti mezi prostorem a světlem, přičemž stranou pozornosti 
nezůstává ani obloha. Rodinná výstava nabízí spoustu otázek k přemýšlení i 
interaktivních zážitků. Více na www.klasterbroumov.cz.  
 

 
15. 5. 2025 od 12:00 hod 

LETNÍ SEMESTR UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU 
Sál Kreslírna / Klášter Broumov 
 
Poslední přednáška letního semestru z tematické série: „Člověk ve 
válečném konfliktu: k 80. výročí konce druhé světové války.“ Mgr. Pavla 
Plachá, Ph.D. bude přednášet o Československých ženách v nacistickém 
koncentračním táboře Ravensbrück: historie, příběhy, vzpomínky. 
 
Poplatek za celý semestr: 400 Kč 
Přihlášky na mailu: anna.iljasenkova@broumovsko.cz nebo na tel: 734 443 
161 
Pořadatel: Vzdělávací a kulturní centrum Broumov ve spolupráci 
s Univerzitou Hradec Králové 
 
 
16. 5. 2025 od 19:30 hod 



  

ARTCAFÉ CLASSIC: CAPELLA CRACOVIENSIS 
Farní kostel sv. Petra a Pavla / Klášter Broumov 
 
V rámci koncertu ArtCafé Classic uvede polské těleso Capella Cracoviensis 
výběr duchovní hudby 17. století – zazní skladby Adama Jarzębského, 
Giovanniho Gabrieliho a Mikolaje Zieleńského v podání vokálního ansámblu 
s dobovým nástrojovým doprovodem. 
 
Vstupné: dobrovolné 
Více informací: vaclav.matejicek@broumovsko.cz, 734 257 516 
Pořadatel: Vzdělávací a kulturní centrum Broumov 

 
21. 5. 2025 od 17:30 hod 

PŘEDNÁŠKA: BAROKNÍ ARCHITEKTURA: Z 
ŘÍMA DO BROUMOVA 
Sál IC Broumov / Klášter Broumov 
  

Přednáška Petra Staňka doplněná bohatým obrazovým materiálem má 
trvání 70–90 minut. Doprovodný program 20. ročníku festivalu Za poklady 
Broumovska. 
 

Vstupné: 70 Kč; k dispozici pouze na místě, platba v hotovosti. 
Pořadatel: Festival Za poklady Broumovska 
 
24. 5. 2025 od 9:00 hod 

TERÉNNÍ EXKURZE: S GEOLOGEM PO 
TAJEMNÝCH JESTŘEBÍCH HORÁCH 
Broumov (sraz u Měděného dolu Bohumír v Jívce) 
 
Exkurzi zahájíme v 9.00 hodin prohlídkou Měděného dolu Bohumír. 
Následně vystoupáme na táhlý hřeben tajemných Jestřebích hor a 
pokocháme se úchvatnými výhledy z rozhledny na nejvyšším vrcholu 

mailto:vaclav.matejicek@broumovsko.cz


  

Žaltmanu. Cestou uvidíme například unikátní biotop s chráněnými 
rostlinami a živočichy, vzniklý z bývalého odkaliště úpravny rud, zlomky 
prokřemenělých prvohorních stromů, bunkry předválečné obrané linie a 
mnoho dalších zajímavostí. Povíme si o geologické historii této části 
Broumovska a užijeme si krásný den v divoké přírodě. 
 
Délka trasy: 11 km, středně obtížná, sraz v 8:50 
Účastnický poplatek za exkurzi: 100,- Kč 
Vstupné na prohlídku Měděného dolu Bohumír se platí zvlášť: 150,- Kč 
Rezervace: ma@klasterbroumov.cz nebo tel: 734 443 165 
Pořadatel: Vzdělávací a kulturní centrum Broumov 
 
 
24. 5. 2025 od 18:00 do 22:00 hod 

BROUMOVSKÁ MUZEJNÍ NOC 
Klášter Broumov 
V této době budou pro vás volně přístupné: Klášterní kostel sv. Vojtěcha / 
Klášterní Skriptorium / Dětská galerie Lapidárium / Galerie Dům a Klášterní 
zahrada / Muzeum Broumovska / Hřbitovní kostel p. Marie / Kostel 
Zmrtvýchvstání. 
V každé části programu pro vás bude k dispozici lektor či průvodce 
připraven na Vaše případné dotazy. Do jednotlivých prostor můžete chodit 
volně, bez předchozího objednání. 
 

Po celou dobu Muzejní noci bude pro návštěvníky otevřena klášterní 
kavárna Café Dientzenhofer. 
Vstupné: dobrovolné 
Více informací: ma@klasterbroumov.cz 
Pořadatel akce: Vzdělávací a kulturní centrum Broumov ve spolupráci s 

Muzeem Broumovska, Husovým sborem, HEM a dalšími. 
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